



Izvješ e medijskih objava

09.12.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

8.12.2015	7 plus Regionalni tjednik	Stranica/Termin: 10	Hrvatska
Naslov:	O pra ovjeku		
Sadržaj:	U enici petih razreda OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog u Ivancu dva su mjeseca radili na projektu pod nazivom "Dan pra ovjeka" koji je održan u četvrtak, 3. prosinca.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Školstvo	Žanr: izvješće	Naklada: 9.000,00
Ključne riječi:	NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG		
8.12.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 3	Hrvatska
Naslov:	Krapinski Muzej dobio oznaku europske baštine		
Sadržaj:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA NAŠAO SE U ODABRANOM DRUŠTVU		
Autor:	Sabina Pušec		
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH		
8.12.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 14	Hrvatska
Naslov:	Izložba Rudolfa Labaša u Galeriji dvorca Oršići		
Sadržaj:	GORNJA STUBICA- U Galeriji Muzeja seljaka Kih Buna, u dvorcu Oršići, otvorena je izložba likovnih radova pod nazivom "Spod Galgah" akademskog slikara i crtača Rudolfa Labaša. O izloženim djelima govorio je likovni kritičar Milan Bešlić, a otvaranju su nazočili i ravnateljica		
Autor:	jki		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJ SELJAKIH BUNA, DVORAC ORŠIĆI		
8.12.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 16	Hrvatska
Naslov:	Adventsko slavlje u Muzeju "Staro selo"		
Sadržaj:	KUMROVEC- Prošle nedjelje u Muzeju „Staro selo“ Kumrovec, u nazočnosti nekoliko stotina djece, roditelja i ostalih ljubitelja tradicijskih božićnih običaja, ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec zapalila je ovogodišnju drugu adventsku svijeću, uz pomoć domaćice		
Autor:	Ivo Šušur		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
8.12.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 28	Hrvatska
Naslov:	Najveći nacionalni incoming turoperator Uniline u Zagorju		
Sadržaj:	TUHELJSKE TOPLICE- Od 2. do 5. prosinca, tridesetak djelatnika najvećeg turoperatora u Hrvatskoj, Unilinea iz Pule, u sklopu organiziranog „Team buildinga“ boravilo je u Zagorju. Radni dio, smještaj za sudionike te Team building organiziran je u Termama Tuhelju uz pomoć		
Autor:	zli		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	GALERIJA ANTUNA AUGUSTINIĆA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI		
8.12.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 17	Hrvatska
Naslov:	Radovi na uvaonici Augustinićeve ostavštine odvijaju se po planu i bez zastoja		
Sadržaj:	Projekt „Studio Galerije Antuna Augustinića“ tijekom cijele ove godine odvijao se prema terminskim planovima te uz stalnu koordinaciju izvođača i projektnog tima.		
Autor:	mlm		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	GALERIJA ANTUNA AUGUSTINIĆA		

Naslov: O pračovjeku

Autor:

Rubrika/Emisija: Školstvo

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 116,08

Naklada: 9.000,00

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI



OŠ IVANEC



O pračovjeku

Učenici petih razreda OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog u Ivancu dva su mjeseca radili na projektu pod nazivom "Dan pračovjeka", koji je održan u četvrtak, 3. prosinca. Na satovima povijesti učili su o pračovjeku, a na satovima vjeronauka o primitivnim religijama. Kuhali su jela pračovjeka, izrađivali kameno oruđe i oružje, keramiku, makete špilja, odradili radionice izrade geološkog stupa i šivanja odjeće neandertalaca... Čak su obišli Muzej krapinskih neandertalaca i ugostili arheologa Sinišu Krznara. Dio svog dvomjesečnog rada pokazali su na izložbi u predvorju škole. Učiteljica likovne kulture Jožica Butko pomogla je u projektu i izradila crtež obitelji krapinskog pračovjeka, koja se oživotvorila projektom. Osim toga, Dramska skupina učiteljice Nataše Roginek pripremila je skeč pod nazivom "Dan pračovjeka" kako bi učenicima pomoću dramskog izričaja približila život u prapovijesti. Koreografiju za ples pračovjeka pripremila je učiteljica Ivana Matić.

Naslov: Krapinski Muzej dobitnik Oznaku europske baštine

Autor: Sabina Pušec

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 645,67

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH



Priznanje krapinskom Muzeju

**Muzej neandertalaca
dobiva važnu Oznaku
europske baštine**

3



MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA NAŠAO SE U ODABRANOM DRUŠTVU

Krapinski Muzej dobit će Oznaku europske baštine

KRAPINA – Muzej krapinskih neandertalaca s nalazištem Hušnjakovo predložen je za Oznaku europske baštine. Oznaka europske baštine je inicijativa EU kojoj je cilj podizanje svijesti o važnosti lokaliteta u europskoj povijesti, kulturi i razvoju, a dodjeljuje se svake dvije godine. Svaka država članica može predložiti po dvije lokacije, a povjerenstvo izabire jednu. Ministarstvo kulture ove je godine prvi puta dobilo priliku prijaviti dva hrvatska lokaliteta, pa je prijavljen i Centar industrijske baštine Rijeke. No, od 18 prijavljenih, među devet izabranih lokaliteta, ušao je krapinski Muzej, kojemu će oznaka bi-

novih projekata, stvaranje novih programa, razmjenu izložbi, edukativnih programa... – ističe **Vlasta Krklec**, ravnateljica MHZ, dodajući: - Mi smo se oduvijek osjećali europski. Imamo audiovidee na 8 svjetskih jezika, sve naše publikacije su tiskane dvojezično, imamo legende na 3 jezika, naš nagrađeni interaktivni DVD je na 4 jezika, od početka smo mislili na europsku populaciju i posjetitelje. Imamo 'konja za trku' od prije jer smo članica brojnih međunarodnih projekata, naši edukativni programi se financiraju od Kneževine Monako, prepoznali su nas kao iskusnog i dobrog partnera, a naš broj stranih po-



VLASTA KRKLEC, RAVNATELJICA MUZEJA HRVATSKOG ZAGORJA

V. Krklec: Ovime nam se otvaraju velike mogućnosti, financijski i marketinški, a imamo jednu od najljepše ispričanih muzejskih priča na svijetu

ti službeno dodijeljena u veći iduće godine, a svečana dodjela bit će u travnju iduće godine u Bruxellesu.

Oznaka koja obvezuje

– Kada smo bili upitani od Ministarstva kulture, nismo dvojili ni trenutka i zdušno smo, dugo i kvalitetno radili na višemesečnoj prijavi. Nalazimo se u odabranom društvu, među muzejima i kulturnim institucijama iz Češke, Portugala, Austrije, Mađarske, Estonije, Belgije, Poljske i Francuske. Vrlo smo ponosni i uzbudeni jer to nije samo formalna oznaka koja će doći na našu zgradu, već oznaka koja obvezuje, ali i otvara široka vrata Europskoj uniji i korištenju novaca iz EU fondova, koja znači jače povezivanje s ostalim članicama koje su dobile tu oznaku, kreiranje

sjetitelja se svake godine sve više povećala i spremni smo za nove izazove – kaže Krklec.

Potvrda izvrsnosti

Oznaka europske baštine muzeju će otvoriti brojna vrata. Muzej je posjetilo 600 tisuća posjetitelja, 30 posto njih čine stranci, a taj se postotak svake godine povećava. – U Europi smo se već dobro predstavili, a američko, kinesko ili japansko tržište se povodi da žele posjetiti lokalitete koji su na UNESCO - voj listi ili imaju Oznake europske baštine. Kada ćemo biti na toj listi vidjet će da i mi imamo tu kvalitetu. Ovo je potvrda naše izvrsnosti i velika stvar za Hrvatsku. Otvaraju nam se velike mogućnosti, financijski i marketinški, a imamo jednu od najljepše ispričanih muzejskih priča na svi-

Oznaku europske baštine dobit će devet odabranih:

- Neanderthal Prehistoric Site and Krapina Museum HUŠNJKOVO/KRAPINA (CROATIA)
- Olomouc Premyslid Castle and Archdiocesan Museum OLOMOUC (CZECH REPUBLIC)
- Sagres Promontory SAGRES (PORTUGAL)
- Imperial Palace VIENNA (AUSTRIA)
- 8 Ensemble of the University of Tartu TARTU (ESTONIA)
- Franz Liszt Academy of Music BUDAPEST (HUNGARY)
- Mundaneum MONS (BELGIUM)
- World War I Eastern Front Cemetery No. 123 LUŽNA – PUSTKI (POLAND)
- European District of Strasbourg STRASBOURG (FRANCE)

jetu. Voljni smo i dalje raditi, otvaraju nam se vrata za svijet, a to je utabao već i naš **Dragutin Gorjanović Kramberger** jer je upravo on postavio visoko ljestvicu lokaliteta kada ga je proučavao i

mislim da bi on danas isto cvao od sreće kada bi znao da je lokalitet dobio i svoj Muzej koji smo dugo čekali – zaključuje ravnateljica **Vlasta Krklec**. (Sabina Pušec)



MKN DOBITNIK JE BROJNIH NAGRADA I PRIZANJA, MEĐU OSTALIM ZA PROJEKT LIJETNE GEOLOŠKE ŠKOLE

Naslov: Izložba Rudolfa Labaša u Galeriji dvorca Orši

Autor: jk

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 70,91

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJ SELJA KIH BUNA, DVORAC ORŠI



Izložba Rudolfa Labaša u Galeriji dvorca Oršić

GORNJA STUBICA – U Galeriji Muzeja seljačkih buna, u dvorcu Oršić, otvorena je izložba likovnih radova pod nazivom "Spod Galgah", akademskog slikara i crtača Rudolfa Labaša. O izloženim djelima govorio je likovni kritičar Milan Bešlić, a otvaranju su nazočili ravnateljica MHZ Vlasta Krklec, voditeljica MSB Vlatka Filipčić - Maligec, zamjenik načelnika Općine Gornja

Stubica Vladimir Škvorc te mnogi ljubitelji opusa Rudolfa Labaša, a izložba je otvorena do 31. siječnja 2016. (jk)



Naslov: Adventsko slavlje u Muzeju "Staro selo"

Autor: Ivo Šur

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 263,58

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO



Adventsko slavlje u Muzeju "Staro selo"

KUMROVEC - Prošle nedjelje u Muzeju „Staro selo“ **Kumrovec**, u nazočnosti nekoliko stotina djece, roditelja i ostalih ljubitelja tradicijskih božićnih običaja, ravnateljica Muzeja **Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec** zapalila je ovogodišnju drugu adventsku svijeću, uz pomoć domaćice Tatjane Brlek, v.d. voditeljice najpoznatijeg sela-muzeja na svijetu. Paljenje svijeće obilježeno je bogatim prigodnim programom. Počeo je u **kumrovečkoj** Nižoj pučkoj školi, u kojoj su djeca uz pomoć svojih roditelja i mentora izrađivali ukrase, koje su potom objesili na božićno drvo ispred škole. Uz to su Mješoviti pjevački zbor **Kumrovec** i Etno udruga "Zipka" te Trikraljski zvjezdari pjevali tradicijske adventske i božićne čestitarske pjesme. Svi skupa krenuli su prema Muzeju "Staro selo". Usput ih je vlasnik Hostela **Kumrovec**, Mladen Žnidarec, pozvao na okrijepu kuhanim vinom. Nakon paljenja druge adventne svijeće, uz pjevanje odraslih, svojim programom su se predstavila i djeca iz



vrtića "Jaglac" te učenici OŠ "Lijepa naša" Tuhelj, koji su pod vodstvom nastavnice Pavice Ivaković izveli zanimljivi skeč "Položar". Sveti Nikola, u pratnji Krampusu, dijelio je djeci darove dobrih donatora. Na odlasku, puni

lijepih dojmova u prekrasnom adventskom ugođaju u ambijentu Muzeja "Staro selo" **Kumrovec**, na kuhano vino pozvali su ih Vlasta i Vilim Lončar, vlasnici gostione "Kod Starog". (Ivo Sućur)

Naslov: Najveći i nacionalni incoming turoperator Uniline u Zagorju

Autor: zl

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 202,53

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC,



Najveći nacionalni incoming turoperator Uniline u Zagorju

TUHELJSKE TOPLICE - Od 2. do 5. prosinca, tridesetak djelatnika najvećeg turoperatora u Hrvatskoj, Uniline-a iz Pule, u sklopu organiziranog „Team building-a“ boravilo je u Zagorju. Radni dio, smještaj za sudionike te Team building organiziran je u Termama Tuhelj uz pomoć Družbe vitezovala zlatnog kaleža iz Gornje Stubice. Tijekom boravka u Zagorju djelatnici Uniline-a posjetili su nekoliko turističkih objekata među kojima su Vinarija Petrač, Aparthotel Villa Magdalena

te Vodeni park Aquae Vivae u Krapinskim Toplicama, Turističko selo Vuglec Breg u Škarićevom, Villu Zeleznjak i Muzej Staro Selo u Kumrovcu te Galeriju Antuna Augustinčića i Franjevački samostan u Klanjcu, a ciljem upoznavanja djelatnika Uniline-a sa svim turističkim resursima na području Krapinsko-zagorske županije. U najskorije vrijeme će uslijediti i obilazak preostalih turistički atraktivnih objekata kao što su Bluesun hotel Kaj, Terme Jezerčica, Aparthotel Snjež-



na Kraljica i mnogi drugi, kako bi Zagorje kao vodeća kontinentalna turistička regija pronašla svoje mjesto u svim promotivnim kanali-

ma Uniline-a kroz prodaju konkretnih turističkih paketa u tuzemstvu te na europskom i djelu svjetskog turističkog tržišta. (zl)

Naslov: Radovi na čuvaonici Augustin i eve ostavštine odvijaju se po planu i bez zastoja

Autor: mlm

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 234,37

Naklada:

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A



KLANJEC

Radovi na čuvaonici Augustinčićeve ostavštine odvijaju se po planu i bez zastoja



Projekt „Studio Galerije Antuna Augustinčića“ tijekom cijele ove godine odvijao se prema terminskim planovima te uz stalnu koordinaciju izvođača i projektnog tima. Zahvaljujući izrazito povoljnim vremenskim uvjetima ove jeseni, ali i učinkovitosti izvođača radova, građevinske tvrtke Ing-Grad iz Zagreba, planirani građevinski radovi odvijali su se bez zastoja.

Tako je prema običaju i hrvatska trobojnica proteklih dana osvanula na novom krovu buduće čuvaonice velike umjetničke ostavštine Antuna Augustinčića. Istovremeno s građevinskim radovima na izgradnji nove zgrade, odvijaju se također i restauratorski radovi koji su obuhvatili veliki dio fundusa. Velike skulpture prošle su statičku obradu, napravljeni su željezni nosači za reljefe, a usporedno se radilo i na dokumentaciji o fundusu i restauratorskim postupcima. **(mlm) ■**